

## **Следователями возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного ребенка в Советском районе Красноярска**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного ребенка среди мусора в Советском районе Красноярска по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Утром 25 марта тело мальчика обнаружил сортировщик Красноярского мусороперерабатывающего завода на улице Пограничников в Советском районе Красноярска. Ребенок был завернут в простыню и помещен в черный полиэтиленовый пакет, который был завязан. Согласно предварительным данным, полученным от судебно-медицинского эксперта, малыш родился живым и был удушен.

---

Следователям предстоит установить личность матери погибшего новорожденного.  
Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/908498>